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فاطمه سرایی
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1 در یک دنباله ي حسابی، مجموع چهار جمله ي اول  و مجموع پنج جمله ي بعدي آن  می باشد. جمله ي یازدهم این
دنباله کدام است؟

1530

7٫5

8

8٫5

9

,22 در دو دنباله ي حسابی  و  چند عدد سه رقمی مشترك وجود دارد؟ 7, 12,⋯8, 11, 14,⋯

58

59

60

61

، و  سه جملۀ متوالی از یک دنبالۀ هندسی اند، واسطه عددي بین  و  کدام است؟ اعداد   32a4 2
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√2b
ab

2٫5

2

1٫5

2
−−

√

،  و  باشد،  کدام است؟ اگر   4n(A−B) = 2n(B−A) = 8n(B) = 3n(A)n(A∪B)
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5318 در یک الگوي خطی، جملۀ هفتم  و جملۀ دهم  جملۀ پنجم است. جملۀ بیستم این الگو کدام است؟
5

67

70

69

71

اگر اعداد  و  و  به ترتیب سه جملۀ متوالی دنبالۀ هندسی باشند،  کدام می تواند باشد؟  62 +2
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اگر    جملات یک دنباله ي هندسی باشند،   کدام است؟  72 − ,x, 2 + ,y,…3
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√y(x,y > 0)
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8  در یک دنباله ي هندسی، نسبت جمله ي هفتم به جمله ي چهارم برابر   است. اگر جمله ي اول دنباله   باشد، جمله ي

دوم دنباله کدام است؟

8
27

3
5

2
5

9
10

2
3
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2

اگر    و   باشد، حاصل   کدام است؟  9

           

n(A) = 202n(A∩B) = n(B) = 10n( ∩B)A′
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104 در یک دنباله ي حسابی جمله ي هفتم  برابر جمله ي سوم است. در این دنباله قدر نسبت چند برابر جمله ي دوم است؟

11

9

8

3

,3−]11 حاصل  کدام است؟ 7] − (−1, 9]

∅

[−3, −1]

[−3, −1)

(−3, −1]

=12 در یک دنبالۀ هندسی  و  است. اگر  باشد، مجموع سه جملۀ دوم کدام است؟ 81t5= 9t3>t3 t4

351

−351

189

−189

، پنج واسطۀ حسابی قرار داده ایم. در این صورت کوچک ترین واسطۀ حسابی چند برابر قدرنسبت بین دو عدد  و   13
این دنباله است؟

220222
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اگر  و  و  به ترتیب از چپ به راست سه جملۀ اول یک دنبالۀ هندسی باشند، جملۀ هفتاد و یکم  14
کدام گزینه است؟

4x+ 42x− 4x− 4

3 × 470

4 × 370

3 × 471

4 × 371

اگر  و  دو مجموعۀ دلخواه ناتهی باشند، حاصل عبارت  کدام است؟  15AB[(A∩B) −A] ∪ [(B−A) ∩ ]A
′

B − A

A − B

A ∩ B

B

، واسطۀ حسابی اعداد  و  باشد، مقدار  کدام خواهد بود؟ اگر   162x+ 32x− 1x+ 4x
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3
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−
2
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17 مجموعه ي  چند عضو دارد؟

بی شمار

A = { | x ∈ N,−2 < x < 2}
x+ 5

2 + 1x2

1

2

3

،  و  باشند، نمایش هندسی  اگر   18

 کدام است؟

  
2102 1__

  
2102 1__

  
2102 1__

  
2102 1__

A = {x ∈ R| − 2 ≤ x ≤ 2}B = (1,+∞)C = {x ∈ R|x > −1}

(A∪B) ∩C

∩A]19 متمم مجموعۀ  کدام است؟ ( مجموعۀ مرجع است.) (B∪C)] − [(B−C) ∪A]U

A

U

∅

A′
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اگر  و  دو مجموعۀ دلخواه نا تهی باشند، حاصل  همواره کدام است؟  20AB(A∩ ) ∪ (B− )B′ A′

A − B

A

B

B − A
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گزینه 2  1

جملات مشترك دو دنبالهي عددي، یک دنبالهي عددي است که قدر نسبت آن ك.م.م قدر نسبتهاي دو دنبالهي اصلی است.  گزینه 3  2

 

  دنبالهي اعضاي مشترك

 

 تعداد جملات  

گزینه 1  3

اگر  سه جملۀ متوالی یک دنبالۀ هندسی باشند آن گاه:  و  واسطۀ هندسی است. 

گزینه 4  4

نمودار زیر را رسم می کنیم و تعداد اعضاي  را  می نامیم. 

2
BA

8

A

x

_ B B _ A

 

    

     

جملۀ عمومی الگوي خطی را به صورت  درنظر می گیریم:  گزینه 2  5

   

     

    

 پس جملۀ عمومی دنبالۀ خطی برابر با  می شود: 

 

اگر  سه جملۀ متوالی از دنبالۀ هندسی باشند، آن گاه  است.  گزینه 4  6

 

{ {
+ + + = 15a1 a2 a3 a4

+ + + + = 30a5 a6 a7 a8 a9
− →−−−−−−−−

= +(n−1)dan a1 (−5)× 4 + 6d = 15a1
5 + 30d = 30a1

{ ⇒ −15 = −45 ⇒ = 3, d =→
−20 − 30d = −75a1
5 + 30d = 30a1

a1 a1
1

2

= + 10d = 3 + 10( ) = 8a11 a1
1

2

2, 7, 12, 17 ⋯

8, 11, 14, 17 ⋯

17, 32, 47, ⋯

= 17 + (n − 1) × 15 = 15n + 2an

100 ≤ ≤ 999 → 100 ≤ 15n + 2 ≤ 999 → ≤ n ≤an
98

15

997

15
= 66 − 7 + 1 = 60→ 7 ≤ n ≤ 66 →

a, b, c= a ⋅ cb2b

= × ⇒ = ⇒ a+ b = 5 ⇒ = 2٫5(4 )2
−−

√
2

2a 2b 25 2a+b a+ b

2

A∩Bx

n(A) = 2 +x

n(B) = 8 +x

n(B) = 3n(A)

⎫

⎭
⎬
⎪

⎪
⇒ 8 +x = 3(2 +x) ⇒ 8 +x = 6 + 3x ⇒ 2x = 2 ⇒ x = 1

n(A∪B) = n(A) +n(B) −n(A∩B) = 3 + 9 − 1
= 11

= an + bcn

31 = a × 7 + b ⇒ 7a + b = 31 (1)− →−−−
جملۀ ھفتم

= ⇒ =
c10

c5

8

5

10a + b

5a + b

8

5
⇒ 50a + 5b = 40a + 8b ⇒ 10a = 3b ⇒ b = a (2)

10

3

7a + a = 31− →−−
(2),(1) 10

3
⇒ 21a + 10a = 93 ⇒ 31a = 93 ⇒ a = 3 و b = × 3 = 10

10

3
= 3n + 10cn

⇒ = 20 × 3 + 10 = 70c20

a, b, c= acb2

=( )
x

2

2
(2 + )(2 − )2

−−
√ 3

−−
√ 2

−−
√ 3

−−
√

  
مزدوج

= 8 − 3 ⇒ = ⇒ = 20 ⇒ x = ± = ±
x2

4
x2

4
5
1

x2 20
−−

√ 4 × 5
− −−−−

√

⇒ x = ±2 5
−−

√
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A
A

A

A B

A B  

گزینه 4  7

, جملات متوالی یک دنباله ي هندسی باشند  است پس: , اگر 

بنابراین  است.

قدر نسبت  جمله ي سوم 

گزینه 1  8

در هر دنباله ي هندسی با جمله ي اول  و نسبت مشترك  ،   است.

مسئله   یعنی تعداد اعضاي   را خواسته است. آن را روي نمودار ون نمایش می دهیم:  گزینه 3  9
  

پس تعداد اعضاي   عبارتست از: 

 

فرض  هاي مسئله را ببینید: 

گزینه 4  10

گزینه 2  11

1-3- 7 9

حذف

1-3-

گزینه 4  12

     

  در نتیجه: 

cba= acb2

= ⇒ = 4 − 3 = 1 ⇒ x = ±1 x = 1x2 (2 − )(2 + )3
−−

√ 3
−−

√
  

مزدوج

x2 −→−
x>0

q = = 2 +
2 + 3

−−
√

1
3
−−

√

×y =

⇒ y = (2 + )(2 + ) = 4 + 2 + 2 + 3 ⇒ y = 7 + 43
−−

√ 3
−−

√ 3
−−

√ 3
−−

√ 3
−−

√

a1r=an a1r
n−1

= = = ⇒ r =
a7

a4

a1r
6

a1r
3

r
3 8

27

2

3

= ⇒ = × r = × =a1
3

5
a2 a1

3

5

2

3

2

5

n( ∩B)A′∩BA′

∩BA′

n( ∩B) = n(B) −n(A∩B)A′

} ⇒ n( ∩B) = 10 − 5 = 5n(B) = 10
2n(A∩B) = 10 ⇒ n(A∩B) = 5 A′

= 4 ⇒ + 6d = 4( + 2d)t7 t3 t1 t1

⇒ + 6d = 4 + 8d ⇒ 3 = −2d ⇒ = − dt1 t1 t1 t1
2

3
= = = = 3d

t2

d

+ dt1

d

− d + d
2
3

d

d
1
3

=rm−n tm

tn
⇒ = =r2 t5

t3

81

9
⇒ = 9r2 ⇒ r = ±3 r = −3− →−−

>t3 t4

= = −27 , = × −3 = −243t4

t5

−3
t6 t5

⇒ + + = −27 + 81 − 243 = −189t4 t5 t6
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گزینه 2  13

     

   :کوچکترین واسطۀحسابی

درنتیجه داریم: 

 

می دانیم:     گزینه 2  14

 

 :جملات دنباله

با رسم نمودار و عددگذاري داریم:  گزینه 1  15

A B

1 2 3

4
 

 

گزینه 1  16

 واسطۀ حسابی بین دو عدد  و  برابر است با  

داریم: 

از آن جا که  عددي طبیعی است و از طرفی بین  واقع است، پس  است و مجموعه ي  فقط شامل عضو  خواهد بود. گزینه 2  17

یعنی:  

گزینه 2  18

2102 1__2102 1__

B
A BA

C

با توجه به ویژگی هاي مجموعه ها می دانیم:  گزینه 2  19

 

  بنابراین: 

 

گزینه 2  20

, ,a1
↓

220

, , , ,a2 a3 a4 a5 a6
  

پنج واسطۀ حسابی

a7
↓

222

= + 6da7 a1 ⇒ = + 6d222 220 ⇒ 6d = −222 220 ⇒ d =
−222 220

6
=

× −22 220 220

6
= =

3 × 220

3 × 2
219

= + da2 a1 = +220 219 = 2 × + = 3 ×219 219 219

= = 3
a2

d

3 × 219

219

= ac a, b, cb
2 داریم: در دنبالۀ ھندسی با جملات

(2x − 4 = (x − 4)(4x + 4))2

4 − 16x + 16 = 4 + 4x − 16x − 16 ⇒ 4x = 32 ⇒ x = 8x2 x2

4, 12, 36, ⋯ ⇒ { ⇒ = = 4 ×
= 4a1

q = 3
a71 a1q

70 370

[(A ∩ B) − A] ∪ [(B − A) ∩ ] = [(1, 2) ∩ (2, 3) − (1, 2)] ∪ [(3, 2) − (1, 2) ∩ (3, 4)]A
′

= [2 − (1, 2)] ∪ [3 ∩ (3, 4)] = ∅ ∪ 3 = 3 = B − A

baمی دانیم: 
a + b

2

2x + 3 = ⇒ 4x + 6 = 3x + 3 ⇒ x = −3
(x + 4) + (2x − 1)

2

x−2, 2x = 1A= 2
1 + 5

2 + 1
A = {2}

⇒ (A ∪ B) ∩ C = (−1, +∞)

{ ⇒ [A ∩ (B ∪ C)] ⊆ [(B − C) ∪ A]
[A ∩ (B ∪ C)] ⊆ A

A ⊆ [(B − C) ∪ A]

(1)

(2)

[A ∩ (B ∪ C)] − [(B − C) ∪ A] = ∅ U−→
متمم

10
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A B A B A B

=

A B )) A B)) A

 
 مطابق شکل داریم: 

 

B − = B ∩ ( = B ∩ A = A ∩ BA′ A′)′

(A ∩ ) ∪ (B ∩ A) = (A ∩ ) ∪ (A ∩ B) = AB′ B′

11
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1  2
2  3
3  1
4  4

5  2
6  4
7  4
8  1

9  3
10  4
11  2
12  4

13  2
14  2
15  1
16  1

17  2
18  2
19  2
20  2
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